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Budapest, 1958. január hó 29.

A Belügyminisztérium politikai nyomozó- és bűnügyi szervei 
az elmúlt időben több esetben indítottak eljárást a Belügy
minisztérium olyan beosztottaival szemben, akik politikai
vagy köztörvényi bűncselekmény elkövetésével voltak gyanúsít
hatok. Az eljárás megindításához azonban ezek a szervek vagy 
nem kértek előzetes engedélyt, vagy különböző beosztású veze
tők engedélyével végeztek ilyen irányú tevékenységet, 
E kérdés rendezése érdekében

megparancsolom:

1. / A Belügyminisztérium politikai nyomozó és bűnügyi szervei
belügyi beosztottakkal szemben operatív feldolgozást csak 
konkrét bűncselekményre utaló adatok alapján, az alábbiak 
szerint folytathatnak:
a./ főtisztek és tisztek esetében személyzeti miniszter

helyettes előterjesztése alapján a miniszter engedé
lyezi.
A felsőbb szervek hatáskörébe tartozó belügyi beosz
tottak esetében ezen túlmenően a hatásköri lista szerint 
illetékes szerv engedélye is szükséges.

b./ A tiszthelyettesek, tisztesek és rendfokozat nélküliek
esetében az országos parancsnokok, megyei rendőrfőka
pitány, központban a fő- illetve önálló osztályvezetők 
engedélyével.

2./ Az operatív feldolgozás során összegyűjtött bizonyítékokat
a Fegyelmi Utasításban meghatározott illetékes fegyelmi 
szervnek kell átadni,

3./ A fegyelmi szervek az ügyben a nyomozást, illetve vizsgá
latot a Fegyelmi-, illetőleg a részükre kiadott Nyomozati 
Utasításban meghatározott rendelkezések szerint kötelesek 
lefolytatni.
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4. / Belügyi beosztottakat őrizetbe venni, vagy előzetes le
tartóztatásba helyezni csak az 1/a. és b. pontban meghatá
rozott, az operatív feldolgozás engedélyezésére jogosult 
személyek, az MSZMP. Központi Bizottsága, illetve a 
budapesti-, megyei pártbizottságok hatáskörébe tartozó 
személyek esetében ezen túlmenően az illetékes pártszer
vek engedélyével lehet. Az őrizetbevételhez, illetve 
előzetes letartóztatáshoz az 1/a. és b. pontokban meg
határozott pártszervek hozzájárulását az azt kezdeménye
ző parancsnok köteles beszerezni.

Amennyiben az eljárás alá vont beosztott párttag, de nem 
tartozik az MSZMP. Központi Bizottsága, illetve a buda
pesti-, megyei pártbizottságok hatáskörébe, őrizetbevé
teléről, vagy előzetes letartóztatásba helyezéséről az 
illetékes BM. pártbizottságot egyidejűleg értesíteni 
kell.
Tettenérés esetén az őrizetbevétel azonnal foganatosít
ható, azonban az 1/a. és b-pontokban megjelölt vezetőt 
/szervet/ haladéktalanul értesíteni kell.

Tisztek és főtisztek őrizetbevételére, előzetes letartóz
tatására vonatkozó javaslatot a BM. Fegyelmi Osztályon 
keresztül kell felterjeszteni az engedélyezésre jogosult 
parancsnokhoz.

5. / A jelen parancsomban meghatározott rendelkezéseket a
Büntetőperrendtartás szabályainak szigorú betartásával 
kell végrehajtani.

6. / Az alsóbb fegyelmi szervek által kivizsgált és az ille
tékes vezetők döntésével lezárt ügyekben felülvizsgálást 
csak a BM. Fegyelmi Osztálya végezhet.

A BM. Fegyelmi Osztálya által kivizsgált és felsőbb ve
zetők által jóváhagyott ügyekben felülvizsgálatot csak 
a miniszter, vagy személyzeti helyettese engedélyével 
lehet tartani.

Biszku Béla sk.
 belügyminiszter

Kapják: Miniszterhelyettes elvtársak, 
Országos parancsnokok, /
Központi fő- és önálló osztályok vezetői, 
Megyei /budapesti/ rendőr-főkapitányságok 
vezetői, valamint a politikai nyomozó 
osztályok vezetői
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